



ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
КАЛУСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 19.02.2024
м. Долина

№ 55

**Про створення комісії для визначення
місць розташування контейнерних
майданчиків для збору сміття**

Відповідно до ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій», Державних санітарних норм та правил, затверджених наказом Міністерством охорони здоров'я України від 17.03.2011 № 145, з метою визначення місць розташування контейнерних майданчиків для збору сміття по вул. Довбуша та по вул. Обліски у м. Долина,:

1. Створити комісію в складі:

Гошовська Тетяна Василівна – начальник відділу містобудування та архітектури Долинської міської ради;

Братішко Олег Григорович – провідний спеціаліст відділу містобудування та архітектури Долинської міської ради;

Гаргат Сергій Іванович – начальник управління житлово-комунального господарства Долинської міської ради;

Богачов Тарас Русланович – начальник Долинського відділу Калуського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області;

Перегінець Любов Петрівна – голова правління ОСББ «Рідний дім на Облісках» (будинок по вул. Обліски, 20-А у м. Долина);

Витяжкова Світлана Леонідівна – голова правління ОСББ «Наша фортеця на Облісках» (будинок по вул. Обліски, 22-А у м. Долина);

Корбут Петро Петрович – голова правління ОСББ «Злагода на Довбуша» (будинок по вул. Довбуша, 2 у м. Долина), голова правління ОСББ «Веселкова Долина» (будинок по вул. Обліски, 22 у м. Долина);

Муштук Володимир Михайлович – голова правління ОСББ «Лелека на Довбуша» (будинок по вул. Довбуша, 6 у м. Долина);

Кренців Лариса Ярославівна – голова правління ОСББ «Довбуш Долина» (будинок по вул. Довбуша, 6 у м. Долина);

Гавриленко Олександр Анатолійович – голова правління ОСББ «Наш дім 6А» (будинок по вул. Довбуша, 6-А у м. Долина);

Шимків Микола Володимирович – директор ТОВ «Комфорт Сіті ІФ» (будинок по вул. Грушевського, 15-А у м. Долина).

2. Комісії у двотижневий строк визначити місця розташування контейнерних майданчиків по вул. Довбуша та по вул. Обліски у м. Долина, про що скласти відповідний акт.

Міський голова

Іван ДИРІВ